SKUSKA PREVERUJE
ZNALOSTI Z CHEMIE V
ROZSAHU
GYMNAZIALNYCH
OSNOV. TEST OBSAHUJE
ULOHY Z OBLASTI
ANORGANICKEJ A
ORGANICKEJ CHEMIE A
BIOCHEMIE.

oI
FAKULTA
INFORMATLKY

~® Zapis si cokolvek z MU &
Nahravané prednasky &——

Zostay si rozvrh sam! ®——

Nova budova e *
L Moderne zazemie h
Prlatelske prostredie .

Projekty maji zmysel
Spolupraca s Red Hat,
Y Soft, GoodData...

7

1&/ Prihlas sa teraz!

P
Navstivte nas: \L_,
14.12.2018

Chémia

UKAZKA

Z pripraveného 10 % vodného
roztoku chloridu sodného je
potrebné ziskat 3 litre fyziolo-
gickeho roztoku. (Fyziologicky
roztok zodpovedd priblizne
0,9 % roztoku NaCl.) Na to je
potrebné (priblizne):

(A) k 0,5 litru roztoku pridat
2,5 litra vody

(B) k 0,25 litru roztoku pridat
2,75 litra vody

(C) k 2,35 litru vody pridat
0,65 litra roztoku

(D) k 2,25 litru vody pridat
0,75 litra roztoku

SKUSKA PREVERUJE
ZNALOSTI V ROZSAHU
GYMNAZIALNYCH OSNOV.
TEST OBSAHUJE ULOHY
Z OBLASTI VSEOBECNEJ
BIOLOGIE, BIOLOGIE
CLOVEKA, BOTANIKY,
ZOOLOGIE, GENETIKY A
EKOLOGIE.

Na Masarykovej univerzite robime
viac ako len matiku a programovanie.

Robime informatikul!
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Co maju spoloéné: iskernik
prudky (Ranunculus acer),
divozel velkokvety (Verbascum
thapsiforme), prvosienka jarnd
(Primula veris), kosatec Zlty
(Iris pseudacorus)?

(A) dve maternice v zarodku

(B) listy so sperenou Zzilnatinou

(C) pravidelné patpocetné
kvety

(D) zItu farbu kvetu

Mas ambicie v IT?
Chces spolupracovat

S0 Spickovymi firmami

v odbore a podielat sa pri rozvoji
najmodernejSich technologii?

Vybrat si mozes z tychto
programov:

Informatika
Programovanie a vyvoj aplikacii

Informatika vo vzdelavani

Zisti viac na:
programy.fi.muni.cz




